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Via Agape n.o., Honce 1, 049 32, Honce 



Úvod 

Nezisková organizácia Via Agape n. o. so sídlom Honce 1, 04932 Honce 

vznikla dňom 24. februára roku 2014 na základe rozhodnutia okresného 

úradu Košice, odboru všeobecnej vnútornej správy a je zapísaná v registri 

neziskových organizácií poskytujúcich všeobecné prospešné služby pod č. 

OVVS/4/2014.  

Nezisková organizácia Via Agape n. o. vznikla za účelom poskytovania týchto 

všeobecne prospešných služieb: 

1. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry – služby v oblasti 
formálneho a neformálneho vzdelávania  

2. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných 
a kultúrnych hodnôt 

3. Ochrana ľudských práv a základných slobôd 

4. Služby v oblasti ďalšieho /neformálneho / vzdelávania dospelých 

5. Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

6. Semináre a kurzy zamerané na špecifické záujmové činnosti 

7. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti  

8. Zabezpečovať propagáciu a finančné prostriedky na podujatia 

9. Uskutočňovať výmenu informácií medzi organizáciami a krajinami 

10. Písať a pomáhať realizovať projekty týkajúce sa mládežníckej 
a sociálnej oblasti 

 

Štruktúra neziskovej organizácie Via Agape n. o.: 

Zakladateľ:                                                        Riaditeľ: 

Marek Soldán         Marek Soldán 

Správna rada: 

Valéria Soldánová  

Ing. Ján Tomes 

Juraj Koltáš 

 



Prehľad činností vykonaných v roku 2022 

V roku 2022 bolo vykonaných dvadsaťjedna pracovných ciest v spolupráci 

s organizáciou Samaritan´s Purse, ktorých cieľom bolo nájsť, pripraviť 

a vyškoliť dobrovoľníkov na zabezpečenie distribúcie balíčkov s darčekmi 

a základnými hygienickými a školskými potrebami pre núdzne deti 

v štrnástich krajinách regiónu od Baltického mora cez Strednú Európu po 

Balkán a následnej práce s týmito deťmi v kluboch v rámci projektu 

Operácia vianočné dieťa. Po vypuknutí vojny na Ukrajine sme sedem 

mesiacov zabezpečovali potraviny a hygienické potreby pre odídencov. 

Od apríla do júna 2023 sme pracovali s odídencami z Ukrajiny na Slovensku. 

Naša skupina slúžila priemerne 85 ľuďom, väčšinou kresťanom a 

spolupracovali sme s ukrajinskými lídrami z organizácie Youth For Christ 

Ukrajina. Naše aktivity sme začali usporiadaním podujatia pre 52 detí a 

pokračovali sme v podpore tejto skupiny a poskytovaní starostlivosti o 

ukrajinské deti, ktorú viedlo 8 žien. Snažili sme sa im poskytnúť všetko 

potrebné, ako napríklad školenie pre učiteľov na programu Najúžasnejšia 

cesta, vzdelávacie, umelecké, športové a kancelárske potreby, ako aj jedlo, 

ovocie, zeleninu, občerstvenie, hygienické potreby a toaletné potreby. Bežný 

deň detí bol plný programu, ktorý sa začínal o 9:00 ráno a končil o 19:00 

večer. Tento program sme rozdelili do troch častí. Ráno sme sa venovali 

cvičeniu, piesňam, hrám, biblickým vyučovacím hodinám, občerstveniu a 

remeslám. Poobede sme organizovali vonkajšie aktivity, ako napríklad výlety 

na rieku, hry a športové aktivity na ihrisku. Po večeri sme spolu so deťmi 

pravidelne modlili za Ukrajinu a opakovali si biblické vyučovacie hodiny. 

Vďaka dennej starostlivosti o deti mali matky dostatok času na vybavenie 

všetkých administratívnych povinností, ktoré vyžadovala Slovenská cudzia 

polícia od presídlených ľudí z Ukrajiny. Počet ľudí, ktorí boli súčasťou našej 

skupiny, sa menil každý týždeň, keďže niektorí ľudia opustili Slovensko a 

pokračovali do Nemecka, Poľska alebo Veľkej Británie, zatiaľ čo iní ľudia 

prichádzali na Slovensko. V čase, keď sme dosiahli najväčší počet 

účastníkov, slúžili sme až 130 ľuďom, pričom najnižšie číslo dosiahlo 

hodnotu 42. Medzi tými, ktorí boli prítomní počas celej doby, bol jeden 

človek na vozíčku a dvaja ľudia so zrakovým postihnutím. 

Od septembra do decembra sme pokračovali s touto skupinou, ktorá sa 

presťahovala z Kráľovej Lehote do Liptovského Mikuláša. Projekt sa 

zameriaval na dve skupiny odídencov z Ukrajiny na Slovensku. V prvej 

skupine sme mali 13 rodín, čo spolu tvorilo 42 ľudí, a poskytovali sme im 

potravinové zásoby a oblečenie. Druhú skupinu, ktorej sme slúžili, tvorilo 

celkovo 40 detí. Pre nich sme organizovali stretnutia s názvom Najúžasnejšia 

cesta, kde sme sa venovali náboženskej výchove a hlbšiemu poznaniu viery. 

Bolo pre nás veľmi dôležité podporiť matky a deti v oblasti potravín, hygieny 



a oblečenia. Chceli sme im dať pocit istoty, že ich základné potreby sú plne 

uspokojené a nemusia sa obávať budúcnosti. Tento praktický prejav Božej 

lásky bol veľmi zreteľný a neveriaci ľudia, ktorým sme slúžili, boli úplne 

ohromení tým, že tí, čo im pomáhajú, majú pevnú vieru v Boha, ktorý 

poskytuje všetko, čo je potrebné. V mnohých situáciách dokázali vidieť 

paralelu s obrazom Ježiša, ktorý kŕmil hladujúce zástupy ľudí. 

Bolo pre nás veľkou radosťou a požehnaním môcť slúžiť týmto ľuďom a 

prinášať im pomoc a nádej v ťažkých časoch. Veríme, že naša služba mala 

hlboký vplyv na ich životy a že budúcnosť pre nich vyzerala svetlejšie. Sme 

vďační za túto príležitosť a sme pripravení pokračovať v našom diele pre nich 

aj v budúcnosti. 

 

Ročná účtovná závierka – zhodnotenie 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle Zákona č. 563/1991 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Forma účtovníctva – jednoduché účtovníctvo. 

Ročná účtovná závierka za rok 2022 bola vypracovaná dňa 2.2.2023.  

 

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 

Keďže v roku 2022 nezisková organizácia neprijala žiadne dotácie, všetky 

príjmy neziskovej organizácie neprekročili zákonom stanovenú výšku (podľa 

§ 33 odst. 3 zákona č. 213/1997Zb.) a suma ročného podielu prijatej dane 

neprekročila výšku 33 193,92 EUR (podľa § 50 zákona o daniach z príjmu) 

nebolo potrebné overovať účtovnú závierku audítorom.  

 

Prehľad peňažných príjmov a výdavkov 

Počiatočný stav v pokladni k 1.1.2022: 0 eur 

Počiatočný stav na účte k 1.1.2022: 816,48 eur 

 

Celkové príjmy organizácie: 55596,31 eur 

Celkové výdavky organizácie:  55851,12 eur 

 



Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2022:  0 eur  

Konečný zostatok na účte k 31.12.2022: 561,67 eur 

Konečný zostatok spolu k 31.12.2022:  561,67 eur 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok.  

Nezisková organizácia neeviduje žiadne záväzky.   

 

 

Záver 

Záverom možno skonštatovať, že hoci bol rok 2022 poznačený vojnou na 

Ukrajine, nadviazal na predchádzajúci a napriek okolnostiam bol úspešným 

a vďaka zapojeniu do projektu Operácia vianočné dieťa pomohol mnohým 

deťom v Estónsku, Lotyšsku, Litve, Poľsku, Slovensku, Rumunsku, 

Moldavsku, Bulharsku, Bosne a Hercegovine, Čiernej Hore, Macedónsku, 

Srbsku, Chorvátsku a Albánsku. V spolupráci so Samaritan´s Purse sme 

v týchto krajinách rozdali viac než 400 000 balíčkov s darčekmi 

a základnými hygienickými a školskými potrebami pre núdzne deti. Takisto 

sme boli schopní pomáhať viac než sto odídencom z Ukrajiny po dobu sedem 

mesiacov a pomôcť in prekonať problémy spojené s adaptáciou po príchode 

na Slovensko.  

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa do projektu zapojili. Veľmi sa 

tešíme na ďalšie výzvy, ktoré sú pred nami, ale hlavne na množstvo ľudí, 

ktorým naše aktivity pomáhajú. 

 

 

------------------------------ 

Marek Soldán                      
                                                                            riaditeľ n.o.     

 

 


